



В Курской области по факту ДТП, в котором погиб несовершеннолетний, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем и находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, примерно в 18 часов 15 ноября 2020 года в поселке Прямицыно около дома № 51 по улице Коммунистической местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, на автомобиле «ВАЗ 2114» при осуществлении движения совершил наезд на движущегося по обочине дороги в попутном направлении 16-летнего учащегося Курского автотехнического колледжа. В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных телесных повреждений подросток скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1515748>